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مهم‌ترین عرصه جنگ زورمداران عالم 
با ملت ایران از ابتدای انقلاب، کدام عرصه 
بوده است؟ پاسخ به این سؤال را بهتر آن 
است که در متن سخنان دشمن بیابیم. 
ریچارد نیکسون رئیس‌جمهور اسبق آمریکا 
در کتاب پیروزی بدون جنگ می‌نویسد: 
»در جهان اسام از مغرب )مراکش( تا 
اندونزی در شرق، بنیادگرایی اسامی 
جای کمونیسم را به ‌عنوان وسیله اصلی 
دگرگون‌سازی قهرآمیز گرفته است. تغییر 
در جهان سوم آغاز شده است و بادهای 
آن به مرحله طوفان رسیده است. ما قادر 
نیستیم آن را متوقف کنیم. نظریه‌پردازان 
طوفان  آرام ساختن  که  معتقدند  غربی 
اسلامی تنها در سایه استحاله جمهوری 
اسامی ایران یا شکست انقلاب اسلامی 
میسر است!« شبیه به چنین اعترافی درباره 
اهمیت فرهنگ ایرانی - اسلامی به ‌عنوان 
جان‌مایه اصلی انقلاب اسلامی مردم ایران 
را می‌توان به ‌کرات در سخن سیاستمداران 
و اندیشمندان غربی دید. فرهنگی به قدمت 
چند هزار سال و متکی بر ستون‌هایی عظیم 
از مفاخر فرهنگی پرشمار که اندیشه زلال 
آنها، آبشخور نسل‌های متمادی از فرزندان 

این سرزمین بوده است.
بر این ‌اساس، پربیراه نیست اگر بگوییم 
حتی در کوران جنگ اقتصادی، مهم‌ترین 
تمنای دشمنان این سرزمین، هجوم به فرهنگ، 
نمادهای فرهنگی و هویت فرهنگی مردم ایران 

است. 
رهبر حکیم انقلاب، مردادماه سال 1398 طی 
دیدار با اعضای هیئت دولت وقت، می‌فرمایند: 
»در فرهنگ - این دوستانی که مرتبط با مسئله‌ 
فرهنگ هستند جدّاً توجّه کنند - ما مواجه 
هستیم با یک حمله‌ همه‌جانبه؛ یک جبهه‌ 
عظیمی از لحاظ فرهنگی دارند به ما تهاجم 
می‌کنند؛ این هم در خلال حرف‌هایشان هست، 
البتّه ما می‌دانستیم این حرف را، امّا حالا دیگر 
خودشان هم صریحاً می‌گویند که »غلبه‌ بر 
جمهوری اسامی و غلبه‌ بر حاکمیّت اسلام، با 
جنگ نظامی و با تحریم اقتصادی موفقیت‌آمیز 
نیست، ]بلکه[ با کار فرهنگی و نفوذ فرهنگی 

موفّقیّت‌آمیز است. 
ذهن‌ها را باید تغییر داد، روی مغزها باید کار 
کرد، هوس‌ها را باید تحریک کرد؛ این را الان 

ترویج  بی‌حجابی
پیشران تسلط تمدنی و سیاسی دشمن بر کشور

چرا حجاب سنگر دفاع از منافع ملی ایرانیان است؟ بخش نخست حسن ‌رضایی

❖

دشمن در جبهه جنگ رسانه‌ای 
بسیار فعال است و همزمان با تلاش 
برای سیاه‌نمایی مطلق از وضعیت 
داخلی ایران، عمده تمرکز خود در 
حوزه فرهنگ را بر مسئله حمله به 
موضوع حجاب، ترویج و تشویق 
کشف حجاب و عادی‌سازی روابط 
آزاد، با هدف نهائی فروپاشی کامل 
فرهنگ محجوب و خانواده ریشه‌دار 

ایرانی قرار داده است.
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اهمیت مسئله حجاب و حفاظت از آن در برابر هجوم فرهنگ متعفن غربی، 
برخلاف آنچه برخی خام‌اندیشان می‌پندارند، چیزی نیست که اهمیت 
درجه چندم داشته باشد یا یک مسئله فرعی و حاشیه‌ای تلقی گردد. اهمیت 
مسئله حجاب، حتی فقط به‌ خاطر حفاظت از حریم مقدس خانواده ایرانی و 
مفاهیم مقدسی چون مادر و پدر نیست، بلکه در بلندمدت، حفاظت از هویت 

فرهنگی ملت ایران و منافع ملی کشور هم محسوب می‌شود.

صریح می‌گویند.« تجربه جنگ تحمیلی اخیر و 
شکست فاحش دشمنان در آن و همزمان، تداوم 
جنگ رسانه‌ای و فرهنگی دشمن، به‌خوبی صدق 

این سخنان رهبر انقلاب را نشان می‌دهد.
حجاب و خانواده ایرانی در مرکز تهاجم‌ها

آرایش جنگی دشمن در حوزه رسانه و 
فرهنگ اما چگونه است و راه مقابله با آن 
چیست؟ پاسخ به این سؤال برای کسانی که طی 
چند سال اخیر، تحولات حوزه فرهنگی کشور و 
همزمان، عملکرد رسانه‌ای و فرهنگی دشمن را 
دیده‌اند، چندان مبهم نیست. دشمن در جبهه 

جنگ رسانه‌ای بسیار فعال است و همزمان با 
تلاش برای سیاه‌نمایی مطلق از وضعیت داخلی 
ایران، عمده تمرکز خود در حوزه فرهنگ را بر 
مسئله حمله به موضوع حجاب، ترویج و تشویق 
کشف حجاب و عادی‌سازی روابط آزاد، با هدف 
نهائی فروپاشی کامل فرهنگ محجوب و خانواده 
ریشه‌دار ایرانی قرار داده است. روشن است که 
موفق شدن احتمالی دشمن در این مسیر، تبعات 
گسترده و ناگواری برای جامعه ایران و فرهنگ 
چندهزارساله آن در پی خواهد داشت؛ تبعاتی 
که هم اکنون دامن‌گیر جوامع غربی است و ما 
در بخش‌های بعدی گزارش به ‌تفصیل به آن 

خواهیم پرداخت. 
با این ‌وجود، اکنون می‌توان چنین ادعا کرد 
که این مسئله، به ‌عنوان پیشران تهاجم دشمن 
در حوزه فرهنگ نقش ایفا می‌کند و طبعاً 
دستگاه‌های فرهنگی کشور اعم از وزارت ارشاد، 
سازمان تبلیغات، رسانه‌های مختلف و فعالین 
فرهنگی نیز باید متناسب با آن آرایش گرفته به 
مقابله با عملیات دشمن در این حوزه بپردازند.

حجت‌الاسلام استاد محسن قنبریان، استاد 
سطوح عالی حوزه که به خلاقیت علمی و عمق 
دید در مباحث اجتماعی معروف است؛ اما معتقد 
است ترویج بی‌حجابی نه اکنون که همیشه به‌ 
عنوان پیشران تمدن غرب در حوزه فرهنگ نقش 
ایفا کرده است. وی در همین زمینه می‌گوید: 
»پیشران فرهنگی تمدن مهاجم غربی به ‌عنوان 
تمدن رقیب ما، برهنگی است. تمدن غربی در 
حوزه‌های مختلف، پیشران و جلوبرنده دارد، در 
هر کدام از حوزه‌های اقتصاد، فرهنگ، سیاست 
و... یک پیشران خاص خود را دارد. این تمدن 
وقتی می‌خواهد الگوی فرهنگی خود را به مردم 
دنیا غلبه بدهد، پیشرانش برهنگی است. این را 
هر کسی آشنایی اندکی با فضای فرهنگی غرب 
داشته باشد، می‌داند. خودشان هم از پنجاه سال 

پیش بی‌حجاب‌تر و برهنه‌تر شده‌اند. اساساً مفهوم 
خانواده در آنجا از بین رفته است. در عرف ما 
شرقی‌ها )و نه فقط مسلمان‌ها(، خانواده یعنی 
یک زن و مردی که یک نکاحی بین آنها انجام 
شده و بچه‌دار شده‌اند. چیزی که از غرب دارد 
می‌آید و تمام شرق هم آن را گرفته؛ اما این 
است که خانواده هرگونه دیگرباشی است، دو تا 
زن با هم دو تا مرد با هم تدریجاً به این سمت 
خواهند رفت که اصلًا با یک حیوان، یک نفر با 
مادر خودش، با خواهر خودش هم ارتباط برقرار 
کند و یک خانواده باشند. کمااینکه در برخی 

کشورها برای این کار منع قانونی ندارند.«
همه چیز از همین لچک و روسری شروع شد!

این اندیشمند حوزه علوم اجتماعی، در ادامه 
می‌افزاید: »ما الان هیچ سندی درباره خانواده 

را نمی‌توانیم امضا کنیم. چون مفهوم خانواده 
را در غرب تغییر داده‌اند و از کف جامعه هم 
آورده‌اند به سازمان‌های بین‌المللی. تو می‌خواهی 
کنوانسیون مربوط به آن را امضا کنی، فردا باید 
حق همجنس‌گراها را هم به آنها بدهی! ازدواجشان 
را ثبت کنی، به آنها وام بدهی و هر اتفاقی که برای 
خانواده هست را به آنها هم بدهی. بگو من اینها را 
خانواده نمی‌دانم؛ می‌گوید: »سند امضا کرده‌ای! لذا 
این پیشران تمدن غرب در حوزه فرهنگ است. 
همه چیزش هم از همین لچک و روسری شروع 
شد! پس اینجا سنگر است، سنگر را باید محکم 
نگه ‌داری. پیشران تمدن غرب در ایران ما هم 
همیشه بی‌حجابی و برداشتن روسری بوده است. 
از زمان رضاخان شروع شده، رضاخان می‌خواست با 
سرنیزه روسری را بردارد پسرش که بر سرکار آمد 
یک مصاحبه‌ای با او کردند و گفتند تو می‌خواهی 
با سرنیزه عمل کنی؟ گفت: نه ما وزارت فرهنگ 
داریم! یعنی با گوگوش، سینما، پیش‌آهنگی، جشن 
هنر و.... برمی‌دارم و برداشت! و ایران را بی‌حجاب 
کرد. اتفاقی که در گوهرشاد در مقابل رضاخان 
رخ داد، در برهنگی پهلوی دوم رخ نداد، چون با 

قدرت نرم وارد شد. با سرنیزه نبود!«
این استاد حوزه و دانشگاه در ادامه با اشاره 
به مغلطه برخی افراد درباره اولویت چندم بودن 
حجاب در احکام اسام و مقایسه آن با مسائلی 
چون ربا، می‌گوید: »من می‌بینم که در گروه‌ها 
و جاهای مختلف گفته می‌شود حجاب مهم‌تر 
است یا ربا؟! خدا گفته است ربا به‌ مثابه جنگ 
با خداست، هیچ جا نگفته است بی‌حجابی جنگ 
با خداست! شما آخوندها و مذهبی‌ها چرا بر سر 
حجاب حساس‌تر شده‌اید تا ربا؟! این سؤال هیچ 
جوابی در کتاب خدا ندارد. جوابش در میدان‌های 
شهر است. جوابش در نظام اسلام است! نظام 
اسام یک هندسه دارد، یک منظومه دارد و 
مطابق با شرایط زمان و مکان، اجزائی از آن 
تغییر می‌کند و بالا و پایین می‌شود. یک مثالی 
بزنم تا مسئله روشن شود. تنباکو مسئله چندم 
اسلام است؟ اصلًا حرام است؟ هنوز هم حرام 
نیست! در زمان میرزای شیرازی که همه علما 
هم می‌کشیدند! جزو مباحات است. چطور شد که 
میرزای شیرازی در یک شرایطی گفت: استعمال 
توتون و تنباکو در حکم محاربه با امام‌زمان)عج( 
است؟! کسی اگر می‌رفت روایات و کتاب خدا را 

نگاه می‌کرد، جواب داشت؟!«
نسبت مسئله حجاب 

با توتون و تنباکوی میرزای شیرازی
حجت‌الاسام قنبریان، می‌افزاید: »همین 
حرفی که در مورد اهمیت دست چندم حجاب 
می‌زنند، آن روز باید به میرزا می‌گفتند: ببخشید 
آقای میرزای شیرازی! قرآن گفته است که ربا 
به‌ مثابه جنگ با خداست، تو تنباکو جنگ با 
خداست را از کجا آورده‌ای؟! می‌گفت: از میدان 
توپخانه تهران! یک تمدنی با تو مواجه شده و 
از طریق تنباکو دارد بر تو مسلط می‌شود، این 

تنباکو، آن تنباکو نیست که مباح است! این 
الان پیشران تمدن رقیب برای تسلط سیاسی 
- اقتصادی بر تو است! آن روز هیچ روشنفکری 
هم به میرزا این اشکال را نکرد. بله، فحشا بدتر از 
بی‌حجابی است؛ ولی در کتاب خدا که همین‌طور 
نگاه کنی، به لحاظ پیشران بودن، میدانی که همه 
جامعه مرتکب فحشا نمی‌شوند، در آزادترین 
جوامع هم همه مرتکب فحشا نمی‌شوند؛ ولی 
عادتاً می‌شود روسری را از سر همه مردم اروپا 
برداشت! اروپا مسیحی بود، روسری سرشان 
بود. همه زناکار نشدند؛ ولی همه روسری‌ها را 
برداشتند و پشت سر آن هم گام‌های بعدی آمد.«

بر این ‌اساس، اهمیت مسئله حجاب و 
حفاظت از آن در برابر هجوم فرهنگ متعفن 
غربی، بر خلاف آنچه برخی خام‌اندیشان 
می‌پندارند، چیزی نیست که اهمیت درجه چندم 
داشته باشد یا یک مسئله فرعی و حاشیه‌ای 
تلقی گردد. اهمیت مسئله حجاب، حتی فقط 
به‌ خاطر حفاظت از حریم مقدس خانواده ایرانی 
و مفاهیم مقدسی چون مادر و پدر نیست، بلکه 
در بلندمدت، حفاظت از هویت فرهنگی ملت 
ایران و منافع ملی کشور هم محسوب می‌شود. 
چه اینکه وقتی ملتی در برابر یک فرهنگ مهاجم 
تسلیم شود، در برابر سیاست آنها نیز مقاومتی 
نخواهد داشت و تاریخ روشن چند قرن اخیر 
تا همین اکنون به ما می‌گوید: تمدن غربی در 
مواجهه با دیگر ملت‌ها، چیزی جز شرارت، به 
بردگی گرفتن، استعمار و غارت منابع آنها در هر 
سه دوره استعمار کهن، نو و فرا نو نداشته است.

هشداری برای برخی مسئولین سهل‌اندیش!
متولیان مسئله فرهنگ در کشور باید بدانند 
که فرهنگ مهاجمی که به مدت چند دهه است 
رسماً همجنس‌بازی را به رسمیت شناخته، 
رسماً و بدون هیچ شرمی، مراسم سالانه برای 
اهدای جوایز هنری به فیلم‌های جنسی برگزار 
می‌کند و اکنون هم برای قانونی کردن ازدواج 
با محارم، سرگرم شیر یا خط کردن است، طبعاً 
با صِرف روسری برداشتن از سر دختران و زنان 
ایرانی کارش تمام نخواهد شد و تا نابودی تمام 
مواریث فرهنگ غنی، محجوب و بی‌نظیر ایرانی 
پیش خواهد رفت و صدالبته همه اینها چیزی 
جز مقدمه تسلط سیاسی بیگانگان بر مقدرات و 
منابع کشور و بازگشت چکمه سربازان غربی به 
خاک مقدس ایران نیست! اگر در لزوم مقابله با 
این فرهنگ منحط به جمع‌بندی رسیدیم، آنگاه 
نوع مواجهه ما با این مسئله )ترویج برهنگی( 
طبعاً می‌تواند محل کنکاش و مداقه صاحب‌نظران 
مختلف قرار گیرد. در نفس مواجهه و مقابله 
با هجوم مغول‌وار دشمن به فرهنگ عفیف و 
محجوب خانواده‌های ایرانی اما اگر کسی تردید 
داشته باشد، باید در اهداف و بلکه در وطن‌دوستی 
او شک کرد. ما در بخش‌های بعدی گزارش بیشتر 
به تبعات گسترش این فرهنگ ضدملی، ضدایرانی 

و مهاجم خواهیم پرداخت.

 متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک 
 به شماره کارت ۶۱۰۴۳۳۸۹۸۷۹۴۸۷۷۱ بانک ملت به نام چاپ و انتشارات کیهان و ارسال اصل فیش بانکی همراه با فرم تکمیل شده ذیل

به صندوق پستی 11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.
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شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در تهران سال ۱۴۰۴

 1- اشتراک عزیزانی که فرم درخواست آنها تا دهم هر ماه به امور مشترکین برسد از اول ماه بعد برقرار می‌شود.
2- یک نسخه از کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.

3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت‌شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.
4- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائيد.

5- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده به امور مشترکین اطلاع دهید.
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۴۵/۰۰۰/000۲۲/۵۰۰/000۱۱/۲۵۰/000روزنامه کیهان

۱۶۵/۰۰۰/000۸۲/۵۰۰/000۴۱/۲۵۰/000روزنامه کیهان انگلیسی

۱۶۵/۰۰۰/000۸۲/۵۰۰/000۴۱/۲۵۰/000روزنامه کیهان عربی

28/۶۰۰/00014/۳۰۰/0007/۱۵۰/000مجله کیهان ورزشی

28/۶۰۰/00014/۳۰۰/0007/۱۵۰/000مجله زن روز

14/۳۰۰/0007/۱۵۰/0003/575/۰۰۰مجله کیهان بچه‌ها

__________2/۲۰۰/000مجله کیهان فرهنگی

امور مشترکین 
موسسه کیهان

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1402/10/26 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موضوع 
فعالیت شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید. انجام امور مهندسی 
و طراحی و مشاوره مهندسی و نظارت در مراحل طراحی پایه و تفصیلی و مهندسی خرید و مهندسی 
ساخت. تامین کالا داخلی و خارجی و انجام امور بازرگانی اعم از خرید و فروش و واردات و صادرات 
کالاها و قطعات مجاز. ساخت و مدیریت ساخت و نصب و راه‌اندازی و بهره‌برداری و انجام تعمیرات 
و بازرسی‌های دوره‌ای در پروژه‌های نفت و گاز و پتروشیمی و تجهیزات مرتبط، صنایع و کارخانه‌های 
صنعتی، معادن و صنایع معدنی و استخراج و استحصال فلزات و تجهیزات مورد نیاز، آب و فاضلاب، 
صنایع نیروگاهی، صنایع و تجهیزات حمل‌ونقل و ساختمانی و صنایع وابسته به آنها از طریق مشارکت 
با موسسات و شرکتهای داخلی و خارجی و اخذ نمایندگی آنها و همچنین اخذ وام و تسهیلات بانکی و 
گشایش اعتبارات در صورت لزوم در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات پس از اخذ مجوزهای لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت با مسئولیت محدود مهندسی و تامین 
پترو امین ارشد خوشنام به شناسه ملی 14006702585 و به شماره ثبت 508299

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی شرکا مورخ 1397/10/01 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد ثبتی تهران به 
آدرس: شهرستان تهران‌، بخش مرکزی‌، شهر تهران، توحید‌، کوچه 
شهید محمود طاهر نیا‌، بن بست معصومی‌، پلاک ‌13، طبقه دوم‌، 
واحد غربی کد پستی 1457893571 تغییر یافت و ماده مربوطه در 
اساسنامه اصلاح گردید. موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و 
ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. امور پیمانکاری، مشاوره، 

تامین کالا و خدمات در صورت نیاز پس از اخذ مجوز‌های لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و تامین پترو امین ارشد خوشنام 
با مسئولیت محدود به شماره ثبت 508299 و شناسه ملی 14006702585

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/30 به موجب مجوز از اداره کل 
)اداره کل سازمان‌های مردم نهاد( وزارت کشور برابر با شماره مجوز 182795در تاریخ 
1402/09/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد اعضای هیئت مدیره برای مدت 2 سال انتخاب 
گردیدند آقای محسن آیتی به کد ملی 0888977670 به‌عنوان رئیس هیئت مدیره 
آقای محمدعلی سامت به کد ملی 4321998581 به‌عنوان نایب‌رئیس هیئت مدیره 
آقای حسن فکور مطلق به کد ملی 0039092232 به‌عنوان عضو اصلی هیئت مدیره و 
خزانه‌دار آقای سید علی مؤمنی به کد ملی 0062723898 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره آقای محمدرضا نوروزی به کدملی 4323325851 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره و مدیرعامل کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضای مدیرعامل و خزانه دار 

و در غیاب خزانه دار با امضای رئیس هیئت مدیره و با مهر انجمن معتبر خواهد بود.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

 آگهی تغییرات موسسه غیر تجاری انجمن سرطان‌های دستگاه ادراری تناسلی
 به شناسه ملی 14010033902 و به شماره ثبت 51641

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/06 تصمیمات ذیل اتخاذ شد 
آقای هرمان جوزف کنرادی به شماره فراگیر 72756471 به سمت نایب‌رئیس 
هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06و به سمت مدیرعامل تا تاریخ 1404/02/06 آقای 
برنداستفان اشمیتز به شماره فراگیر 91709071 به سمت رئیس هیئت‌مدیره تا تاریخ 
1404/02/06 خانم بریگیت مارگرت جینه وندیپوت به شماره فراگیر 91709204 به 
سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 انتخاب گردیدند. هیئت‌مدیره 
به اتفاق آراء اعضای حاضر مقرر داشت که کلیه چک‌ها، سفته‌ها، بروات، قراردادها و 
به‌طور کلی اسنادی که برای شرکت ایجاد تعهد یا از شرکت سلب حق می‌نماید توسط 

مدیرعامل شرکت با حق توکیل به غیر امضاء و به مهر شرکت ممهور خواهد شد.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کار و تصویر صنعت
 به شناسه ملی 10100544582 و به شماره ثبت 14579

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 
1402/04/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای محمد کبیری 
به شماره ملی 0058475885 به عنوان بازرس اصلی و آقای 
توکل نظری به شماره ملی 5889592300 به عنوان بازرس 
علی‌البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و 
حساب سود و زیان منتهی به سال مالی 1401 به تصویب 
رسید. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت نشر آگهی‌های 

شرکت تعیین گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت صنایع همراه رسا سهامی خاص 
به شماره ثبت 49799 و شناسه ملی 10100949715 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 
عموم آگهی می‌گردد. نام: مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه مؤسسه 
غیرتجاری موضوع فعالیت:کلیه فعالیتهای مجمع غیرسیاسی و غیرانتفاعی 
غیر‌دولتی بوده و در موضوع امور اجتماعی با رعایت کامل قوانین و مقررات 
جمهوری اسلامی ایران و این اساسنامه فعالیت خواهد نمود. به موجب مجوز از 
اداره کل وزارت کشور برابر با شماره مجوز 143777 در تاریخ 1402/07/15در 
استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت 
نامحدود مرکز اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر 
تهران، پونک، بلوار امام حسن مجتبی‌)ع(، بزرگراه شهید آیت‌الله اشرفی 
اصفهانی، پلاک -20، طبقه همکف کدپستی 1469915834 دارایی شخصیت 
حقوقی 100,000,000 ریال نقدی مدیران آقای حمیدرضا شاه حسینی به 
شماره ملی 0033006288 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت 
نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای حبیب‌اله 
نیکنام به شماره ملی 0048023507 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت 
امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
احمد خاقانی پور به شماره ملی 0048123811 به سمت عضو مجمع عمومی 
هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 
سال و به سمت خزانه دار به مدت 2 سال آقای حسن حمزه زاده به شماره ملی 
0321388658 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود 
و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به 
مدت 2 سال آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره ملی 0938100947 
به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود آقای علیرضا نبی 
به شماره ملی 0942683315 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء 
به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به 
سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای رمضانعلی سنگدوینی 
به شماره ملی 2122119136 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
محمدعلی روحی فردپور به شماره ملی 3871008141 به سمت عضو مجمع 
عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به 
مدت 2 سال و به سمت رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضاء 
مدیرعامل و خزانه‌دار، و در غیاب خزانه‌دار با امضاء رئیس هیئت مدیره و با مهر 
مجمع معتبر خواهد بود. بازرسان آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره 
ملی 0938100947 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت بازرس علی‌البدل به مدت 1 سال 
روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های مؤسسه تعیین گردید. ثبت 

موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

تأسیس مؤسسه غیرتجاری
 مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه

 در تاریخ 1402/10/17 به شماره ثبت 56801 
به شناسه ملی 14012951659 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

به استناد صورتجلسه مجمع 
فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی 
تصمیمات   1402/08/23 مورخ 
آقای حمید  اتخاذ شد  ذیل 
رضا محمد تقی زاده با کد 
به   0320050823 ملی 
عنوان مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره- آقای علی نصر 
با کد ملی 1283360918 به 
هیئت‌مدیره-  نایب‌رئیس  عنوان 
آقای شهرام جعفری با کد 
به   3559707692 ملی 
عنوان عضو هیئت‌مدیره و 
قائم‌مقام مدیرعامل- آقای 
علی اصغر داورزنی با کد ملی 
عنوان  به   0794411258
آقای  هیئت‌مدیره-  عضو 
حیدر بابا احمدی با کد ملی 
عنوان  به   6329821161
مدت  برای  هیئت‌مدیره  عضو 
دو سال انتخاب گردیدند. 
ودجا  حسابرسی  موسسه 
شناسه ملی 14003585551 
به سمت بازرس اصلی و آقای 
اسماعیل اسامی با کد ملی 
0055492576 به‌عنوان بازرس 
علی‌البدل برای یک سال مالی 
انتخاب گردیدند کلیه اوراق و 
اسناد تعهد آور از جمله قراردادها 
با امضاء مدیرعامل و یکی از 
اعضاء هیئت‌مدیره با مهر بنیاد 
و در غیاب مدیرعامل با امضاء 
برادر شهرام جعفری و یکی از 
اعضای هیئت‌مدیره همراه با 
مهر بنیاد و اسناد مالی از جمله 
چکها با امضای مدیرعامل و 
معاون مالی بنیاد و در غیاب 
مدیرعامل با امضای برادر شهرام 
جعفری و معاون مالی همراه با 
مهر بنیاد معتبر می‌باشد و سایر 
اوراق عادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا قائم‌مقام وی همراه 
با مهر بنیاد معتبر می‌باشد. 
ترازنامه برای سال مالی منتهی 
به 1401/12/29 تصویب گردید. 
روزنامه‌های کیهان جهت درج 
بسیج  تعاون  بنیاد  آگهی‌های 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها 
و مؤسسات غیرتجاری 

تهران 

آگهی تغییرات 
موسسه غیرتجاری 
بنیاد تعاون بسیج 
به شناسه ملی 

10101365114 و به 
شماره ثبت 6043


